

香港Web3.0峰会正如火如荼展开，预示着自去年就开始的香港第三代数字浪潮正式登陆香港，香港特首出席了Web3.0协会在港交所金融大会堂举行的成立仪式并致辞，体现出特区政府全力支持数字经济建设并敢于成为创新浪潮引领者的决心。为了更好把握好Web3.0的机遇，特区政府还计划拨款5,000万元加速推进香港Web3.0生态圈的发展。



币圈

全球“币圈”聚焦香港，不仅仅是看好特区的政策，更是看好香港作为中国与世界金融接轨的桥头堡地位，众所周知，中国内地禁止虚拟货币交易，虚拟货币产业看着如此巨大的市场垂涎不止却只能望而生叹。而香港与内地的紧密关系，在香港大力发展虚拟资产行业，预计会吸引大量内地有兴趣投资加密货币人士赴港投资。币圈更是期盼通过香港虚拟资产产业的健康发展，产生中国金融改革的“实验田”效应，带动中国“加密货币”金融监管政策的松动。



日本发生虚拟货币盗窃案，黑客通过分散账户逃避追踪

虽然香港证监会推出持牌制度对虚拟货币加以监管，但由于全球任何有资质人士都可通过开设交易平台及推出虚拟货币，市场注定鱼龙混杂，风险是全球性的，监管极难做到滴水不漏。

投资加密货币面临的最大的风险之二是交易平台挪用客户资金，以去年底倒闭的交易所FTX为例，就是挪用客户资金投资失败引起客户巨额损失，而在传统金融机构，可以通过为客户分隔资产（存放于独立保管人）方式强化客户资金安全。